
令和６年度    学校だより  夏休み前 臨時号 

や ま も も 
              令和６年７月１１日発行 

 ご協力いただいた学校評価アンケートの集計結果をお知らせします。お忙しい中、ご協力いただきありがとう

ございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全
校

設問１ お子さんは、個性を認め合い、友達と仲良

く生活することができている。

１そう思わない ２あまりそう思わない

３少しそう思う ４そう思う

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全
校

設問２ お子さんは、話を聞いたり、考えを伝えたり

して自分を高めている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全
校

設問３ お子さんは、意欲をもって学習に取り組み、

粘り強くやり遂げようとしている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全
校

設問４ お子さんは、未経験なことにも自分なりに考

え挑戦しようとしている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全

校

設問５ お子さんは、運動や睡眠や食事など健康に

気をつけて生活している。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全
校

設問６ 学校・学年だより、保健・図書・給食だよりなどは、学校

の取り組みや子供たちの様子がわかる内容になっている。

１そう思わない ２あまりそう思わない

３少しそう思う ４そう思う

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全
校

設問７ 子どもたちの成長のために、学校と家庭は

連携が取れている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全
校

設問８ 真砂第五小学校は、地域との関わりが持

てるように努力している。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全

校

設問９ 真砂第五小学校は、清掃や美化に努め

学習環境が整っている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全

校

設問１０ 真砂第五小学校は、お子さんが安心し

て学習や生活ができる学校である。

 

 



【自由記述から】 

ご意見・ご感想をお寄せいただきありがとうございました。改善点は対応できるところから進め子どもたちに

とって良い学校となるよう努力していきます。 

 文意が変わらない程度に変更したり、似ている内容をまとめて記載したりしている場合があります。ご了承く

ださい。 

・運動会の際に、いろいろな学年のこと触れ合う姿を見て、上級生がやさしく迎えてくれている様子に嬉しく思

いました。 

・50周年ということで、校舎の老朽化が目立つと感じる。水道のあたりが薄暗く、流しにひびもあり、修繕でき

ないものかと思う。また、1年生は人数が多く、まだ学習規律も整わない状況で、担任の先生の負担が心配。少人

数で目の行き届く学習・小学校生活を送ってほしいので、来年度2クラス体制を希望しますが、難しいのでしょう

か？日々関わってくださる先生方や職員の皆さんには大変感謝しています。 

・少人数なので、一人ひとりまでよく目が行き届いていると思います。配付物は、きちんと決められたものを配

っていただけると嬉しいです。 

・よく見ていただいて感謝をしております。 

・プールの回数を増やしてほしい。毎年あまり入らずに水着がサイズオーバーしてしまいます。暑い日も多いの

と、本人ももっと授業を受けたいと言っています。 

・学校でどういった形で我が子と接したり、指導したりしているのかがわかりにくい。いろいろとご苦労を掛け

ていると思いますので、家庭でのフィードバックに生かすため、どのようにしているのかが知りたいです。 

・学年だよりで子どもたち一人ひとりの様子を知ることができるコーナーがあり非常にありがたい。 

・いつも優しく子どもたちを受け入れていただき、ありがとうございます。 

・真砂第五小学校50周年記念として、運動会では特別仕様で手作りのお祝いができてとてもよかったです。私自

身も卒業生として節目の年を一緒にお祝いできてうれしかったです。創立50周年おめでとうございます。 

 

【考察】 

・全１０項目について、おおむね肯定的な意見を多くいただきました。 

・個性を認め合い友達と仲良く過ごす（Q1）、学校の取組や子どもの様子がお便りからわかる（Q6）、学校と家

庭は連携が取れている（Q７）、清掃や美化に努め、環境が整っている（Q9）、安心して学習や生活ができる（Q

10）においては、肯定的な意見が９０％以上になっています。より向上できるよう努力していきます。 

・話を聞いたり、考えを伝えたりして自分を高めている（Q2）、意欲をもって学習に取り組み、粘り強くやり遂

げる（Q3）、未経験なことにも挑戦（Q4）、健康に気を付けて生活（Q5）など子どもたちの学習や生活に関して

は、そう思うという回答がやや少ない状況にありました。今年度研究教科としている国語科やいろいろな活動が

できるようになってきた行事等を通して、学校教育目標としている「仲間とともに学び続ける子どもの育成」を

具現化するよう取り組んでいきたいと思います。ご家庭でも励ましや称賛をお願いいたします。 

・自由記述については、保護者の視点で率直にご意見を上げてくださったことに感謝いたします。学校で対応で

きる内容、施設課への要望を続けていく内容、教育委員会に声を届けていく内容などがありますが、貴重なお意

見をしっかりと伝えていきたいと思います。 

  

これからもお子さんが楽しく学び、楽しく生活できる学校を目指して職員一同努力していきます。お気づきの

ことがありましたら、お気軽にご連絡・ご相談いただきますようお願いいたします。 

 

今年度は、次年度の教育活動に生かすため、１１月に２回目の学校評価アンケートを実施する予定です。ご理

解・ご協力のほどよろしくお願いいたします。 


